

亚运火炬传递前日收官,精彩瞬间令人难忘—— “薪火”相传 共享荣光

从9月8日杭州第19届亚运会火炬传递启动仪式开始,亚运火炬历经湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州的传递,于9月20日回到杭州传递。火炬所到之处,各地群众纷纷走上街头,为火炬手们加油助威,祝福杭州亚运会圆满成功。

此次火炬传递充分展现了“诗画江南 活力浙江”的特色。各地的传递路线主题各异,杭州的“锦绣繁华新天堂线”;湖州的“在湖州看见美丽中国”;嘉兴的“红船领航 筑梦未来”;绍兴的“名城绍兴 越来越好”;宁波的“滨海宁波 扬帆世界”;舟山的“潮涌东海向未来——百年渔港线”;台州的“和合台州 活力城市”;温州的“千年商港 幸福温州”;丽水的“秀山丽水 青年之城”;金华的“浙江之心 跃动金华—信义之城风情线”;衢州的“南孔圣地 衢州有礼”等。这些多样化的路线主题,聚焦各城市的优良风貌、历史文化、自然风光等,各有亮点,精彩纷呈。火炬传递活动不仅是一次体育盛事,一次文化交流的机会,更寄托着人们对美好生活的无限向往。

本报记者 朱海伟 吕之遥
潘海松 倪雁强 姚颖康 贺元凯
摄影报道

▶ 9月8日,杭州第19届亚运会火炬传递活动在西湖涌金公园启动。图为火炬手麦家在传递中。



杭州



杭州

9月20日,火炬传递杭州站,不少市民来到杭州城市阳台,等待火炬传递。



衢州

9月19日,亚运火炬在衢州传递,学生走上街头,为火炬手加油。



湖州

9月9日,火炬传递湖州站,孩子骑在父亲肩上观看火炬传递。



嘉兴

9月10日,火炬经过嘉兴南湖,受到市民热烈欢迎。



绍兴

9月11日,火炬传递绍兴站,市民举起手机或相机记录火炬传递。



宁波

9月12日,火炬传递宁波站,第三棒火炬手、全国道德模范、“挡刀女孩”崔译文在火炬传递中。



舟山

9月13日,火炬传递舟舟山站,尽管天气炎热,但市民前来加油助威的热情不减。



金华

9月17日,火炬传递金华站,市民们翘首以盼。



丽水

9月16日,火炬手经过丽水南明门,受到市民热情欢迎。



温州

9月15日,火炬手经过温州最具代表性的五马历史文化街区,市民夹道欢迎。



台州

9月14日,台州市回浦中学男篮队员吴一锐作为最后一棒火炬手跑进台州市体育中心,和队员们一一击掌互动。